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Ata da 87ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 

Biologia Molecular e Celular (PPGBMC) 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, 

reuniram-se via Google Meet no link meet.google.com/smd-bqrj-fnr os docentes, Bárbara de 

Azevedo Abrahim Vieira, Beatriz Ferreira de Carvalho Patricio, Carlos Fernando Araujo Lima 

de Oliveira, Cassiano Felippe Gonçalves de Albuquerque, Cleonice  Alves de Melo Bento, 

Kênia Balbi El-Jaick, Pablo Trindade, e a funcionária Ana Paula Xavier Rodrigues 

de Oliveira, para deliberar sobre: 1 – Assuntos Gerais; 2 –Disciplina “Seminário em Biologia 

Molecular e Celular, com votação para membros da coordenação da disciplina; 3 –APCN 

DOUTORADO. Em seguida, o professor Cassiano falou sobre os assuntos gerais e destacou 

que convidou pesquisadores da FIOCRUZ e da UFRJ, para estarem contribuindo com o 

Programa do PPGBMC.Pediu aos professores do colegiado que fizessem indicações de 

outros pesquisadores e completou dizendo que os equipamentos multiusuários dos 

laboratórios do Instituto Biomédico, serão prioridade para o uso dos integrantes da equipe 

de pesquisadores, sobretudo com agendamento de dia e horário. Na sequência, o professor 

Pablo compartilhou sobre a disciplina “Seminário em Biologia Molecular e Celular”,onde 

foram feitas duas propostas para que resolvesse e as propostas serem votadas no 

colegiado.Seguem as duas demandas para votação:1ª- A importância de que a manutenção 

da carga horária da disciplina seja de 45H, visto que os Seminários estão ultrapassando o 

tempo previsto tomando até uma hora e trinta minutos e isso já é considerado uma hora 

extra; 2ª- Oficializar as professoras Bárbara de Azevedo Abrahim Vieira e Beatriz Ferreira 

de Carvalho Patricio como coordenadoras da disciplina juntamente com o professor Pablo 

Trindade. A proposta é que os três docentes façam parte do corpo de coordenadores da 

disciplina, visto que por comunicação pessoal ao professor Pablo, a professora Carmen 

Lúcia Antão Paiva expressou a vontade em deixar a coordenação da disciplina “Seminário 

em Biologia Molecular e Celular”.Foi deliberado esse item da pauta da reunião, houve 

votação e o colegiado aprovou por unanimidade a carga horária de 45H e aprovou por 
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unanimidade a oficialização das professoras Bárbara Vieira e Beatriz Patricio como 

coordenadoras juntamente com o professor Pablo Trindade da disciplina “Seminário em 

Biologia Molecular e Celular”.O coordenador do curso, solicitou que fosse preparado um 

ofício para que oficialize a inclusão das docentes na coordenação da disciplina.Dando 

prosseguimento a reunião, o professor Cassiano pediu os professores Carlos Fernando e 

Beatriz Patricio que fizessem a leitura do documento da APCN e Regimento.Conforme a 

leitura da redação, algumas inserções foram inseridas no documento tais como: a proposta 

de uma plataforma de agendamento para os discentes usarem os laboratórios do Instituto 

Biomédico; criação de um espaço de convivência em comum no Instituto Biomédico para 

alunos de graduação e pós-graduação, onde inclui refeitório e sala de estudo.A professora 

Cleonice fez suas considerações para o documento  e o professor Cassiano pediu para que 

os professores enviassem por e-mail as disciplinas que irão ofertar no Doutorado.A 

professora Kênia  compartilhou sobre as modificações que fez em relação ao documento do 

quadriênio; atualizações das ementas e das bibliografias.Ressaltou que foi necessário 

alterar o resultado do quadriênio do professor Pablo para que fosse possível fazer as 

cabíveis modificações.O docente Pablo compreendeu, agradeceu e aprovou as mudanças 

realizadas no documento pela professora Kênia.Em continuidade, a professora Beatriz 

explanou que ocorreu uma dúvida pessoal em relação o que ela precisaria pôr na redação 

do quadriênio, já que ela não estava na Pós-Graduação do PPGBMC.O professor Cassiano 

a explicou que por ela ser credenciada ao Programa, conta sim, para o quadriênio. Por fim, 

o colegiado solicitou que fosse agendada uma outra reunião para concluírem as devidas 

alterações no Regulamento. Sem mais, o coordenador do curso PPGBMC encerrou a 

reunião às dezesseis horas e trinta minutos e a ata foi lavrada pela secretária Ana Paula 

Oliveira, que vai assinada pelo coordenador.  

 

                                             Cassiano  Felippe Gonçalves de Albuquerque 
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